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19. Wahlperiode

Schriftliche Kleine Anfrage

des Abgeordneten Farid Müller (Grüne) und Dr. Till Steffen (Grüne) vom 28.03.2014
Betrifft: Busbeschleunigung für die Lange Reihe?
Die Busbeschleunigungspläne des Senats für die Lange Reihe haben in St. Georg eine breite Front der Ablehnung hervorgerufen. Nicht nur der Stadtteilbeirat hat zu fast allen Einzel-Maßnahmen ablehnende Beschlüsse gefasst, auch die alleinregierende SPD-Mitte hat einen umfangreichen Änderungsantrag mit Empfehlungswirkung an den eigenen Senat in der Bezirksversammlung beschlossen.
Dieses vorausgeschickt frage ich den Senat:

1. Wie steht der Senat nun zum Beschluss der Bezirksversammlung Mitte in folgenden Punkten:
a. Will der Senat den Erhalt der LZA Baumeisterstraße, bei gleichzeitiger bedarfsgerechter Optimierung der Schaltung durch Bedarfsanforderung für den Busverkehr sowie Berücksichtigung von Spitzenlastabwicklungen aus dem Parkhaus, z.B. bei Vorstellungsende im Deutschen Schauspielhaus oder im Ohnsorg-Theater?
b. Will der Senat auf den Umbau im Bereich Danziger Straße verzichten und stattdessen die LZA erhalten?
c. Will der Senat auf den Halt der Busse im Verkehr verzichten und stattdessen, die Bushaltebuchten der Gurlittstraße beibehalten?
d. Will der senat auf die Verkleinerung und Einengung der Fußgängerbereiche in der Langen Reihe verzichten?
e. Will der Senat auf einen Kreisverkehr im Bereich Barcastraße/Lohmühlenpark verzichten?
f. Will der Senat Probeweise eine kurzfristige Einführung einer 30er-Beschränkung zum nächstmöglichen Zeitpunkt auf der Lange Reihe einführen?
g. Will der Senat den kontinuierlichen Vollzug gegen das Parken in 2. Reihe sowie den  kontinuierlichen Vollzug zur Einhaltung des sog. eingeschränkten Halteverbotes (Zeichen 286), welches Halten länger als 3 Minuten verbietet, es sei denn zum Be- oder Entladen) ?
i. Wenn der Senat sich noch keine Meinung zu den o.g. Einzeländerungen gebildet hat, wann wird die Meinungsbildung dazu abgeschlossen sein?
ii. Wie genau lautet der bisherige Zeitplan für die Busbeschleunigungspläne, wann sollte mit dem Umbau der Lange Reihe begonnen werden? Und wann sollten die Baumassnahmen beendet sein?

